

### 圖片導讀



李恩英被迫害致死  
(第六版)



女教授的告白(第四版)



愛丁堡藝術節大遊行(第七版)



堅持信仰  
遭八年冤獄  
(第六版)

## 「人權聖火」全球巡迴 奧運和反人類罪行不能同時

【明慧週報訊】「法輪功受迫害真相聯合調查團」北美分團八月二日在美國國會眾議院辦公大樓內召開的「人權聖火」新聞發佈會上宣佈「奧運會和反人類罪行不能在中國同時發生」，「人權聖火全球巡迴傳遞活動」，於八月九日在希臘雅典舉行聖火點燃儀式。

聯合調查團希望藉著傳遞「人權聖火」，呼籲國際社會正視中共違背奧運精神、侵犯人權迫害異己的惡劣人權狀況，制止中共活體摘取法輪功學員器官牟利的反人類暴行，不要讓二零零八年奧運淪為「血腥奧運」。

加州國會眾議員達納·羅拉巴克在新聞發佈會上說，站出來，與那些渴望自由、尋求更美好的生活方式的中國人民站在一起，讓全世界知道奧林匹克與這個血腥政權之間的矛盾。絕不允許暴政一手舉起自由的聖火，另一隻手卻在迫害人民，屠殺人

民。羅拉巴克說，「柏林牆眨眼之間就倒塌了，北京(中共)暴政也可能會眨眼之間消失。」「在蘇聯垮臺之前，我們從來都不相信，不相信在我們有生之年會看到蘇聯(共產黨)垮臺。現在有很多人認為北京的政權如此強大，因此不相信中國各個地區的人民會享有自由，能夠敬拜神佛，選舉他們自己的領導人，不再生活在恐懼之中。現在人們不相信這一切會發生，但是眨眼之間就可能發生。」

國會眾議員唐納德·裴恩(Donald M. Payne)表示，很高興與為基本人權而抗爭的人站在一起，「除非中國政府立即發生重大改變，否則我們將抵制北京奧運。」

反器官摘取醫生組織發起人之一特斯頓·特萊醫生(Torsten Trey)在新聞發佈會上嚴正要求中共政權：一、釋放所有被關押



圖：美國國會議員達納羅拉巴克

的法輪功學員。

二、停止對聲援和維護法輪功學員權益的維權律師和正義人士的迫害。

三、就「活摘器官」的控告，接受國際社會不受限制的獨立調查。

起，或是由這個政權主辦，這是完全不能被接受的。」羅拉巴克說，中國人民絕不是美國和相信民主的西方國家的敵人。他鼓勵所有人高舉自由的聖火，一定要讓中國人民知道他們並不孤獨。議員裴恩呼籲中國領導人尊重中國人民的權利。

聯合調查團亞洲分團八月二日在五個國家和地區舉行同步記者會，分團團長賴清德指出，中共對奧運所有相關人員都進行嚴格的審查，儘可能清除對中共不利的異己份子，對包括法輪功等組織、宗教人士、傳媒人員、非政府組織等十一類、四十三種人，都加以監控，無限制性的進行人權迫害。

「人權聖火」在八月九日於希臘點燃，傳遍歐洲，十二月到達大洋洲，接著在明年的一月前往非洲以及中東地區，三月傳遞到北美以及南美，四月到達亞洲，最終點在香港。

## 以色列逮捕中國人體器官移植中介

【明慧週報訊】以色列警方上週逮捕了四名男子，他們涉嫌作為前往亞洲進行人體器官移植的中介人，從患者身上賺取了數百萬元而沒有申報。被逮捕的其中主要疑犯向以色列一家報紙承認：器官來自於中國大陸的死囚及良心犯，包括法輪功修煉者。

近年來的報告顯示有數百名以色列人到亞洲進行器官移植。

被逮捕的疑犯是Medikt 公司總裁雅倫·尤杜丁(Yaron Izhak Yodukin)和他的同夥。以色列最大的報紙Yediot Achronot報導說，九個月前尤杜丁在接受秘密採訪時說：他們公司幫助提供的器官來自於中國的政治犯、死囚和法輪功學員，當局開始對他進行了長時間的調查。

在調查中，當局發現尤杜

丁的公司把發票偽造成一家全國性醫療服務公司的發票，從而逃避數百萬元收入的賦稅。Yediot Achronot報導說，這些假發票顯示了移植器官的實際費用遠遠超出了預計。尤杜丁與同夥向以色列患者收取了比原價更高的費用，然後賺取差價，他們從中牟利約為六百萬元。

## 美宗教與公共關係學會：對迫害說『不』

【明慧週報訊】美國宗教與公共關係學會創始人及主席約瑟夫·格裡波斯基(Joseph K. Grieboski)七月十九日在美國首都華盛頓法輪功學員集會上的發言說：「我們必須有決心對在中共的打壓說『不』，對迫害說『不』，對無法無天的虐殺說『不』，對向有信仰的人士施加非法拘留和酷刑折磨說『不』。」

格裡波斯基說：「我很想對大家說今天和你們在一起是我的榮幸，但我做不到。事實上，這是件很羞愧的事。我為自己，為全體國會議員，以及所有今天在此發言並知道法輪功這麼長時間的人們感到羞愧。我們竟然還得在此為法輪功的自由而集會，這是令人羞愧的。」

這麼多年後，我們還在為

法輪功學員在勿需擔憂歧視、酷刑、迫害，以及死在北京獨裁者手裡的情況下有信仰和修煉的權利而抗爭，這是令人羞愧的。當北京(獨裁政權)酷刑折磨法輪功學員、拘留基督徒、滲透佛教徒，以及針對穆斯林教徒時，全世界保持沉默，這是令人羞愧的。美國商業界寧可向北京政權

控制慾望磕頭，也不願為言論自由、信仰自由、集會自由，及新聞自由挺身而出，令人羞愧。

女士們，先生們，最令人羞愧的是，所有這一切本不需發生。美國政界、學術界、社團、商界及宗教領袖們必須站在一起，向中共專橫壓制信仰人士的行徑說『不』。」

## 華盛頓州四議員致信胡錦濤要求釋放清華退休職工

【明慧週報訊】美國華盛頓州的眾議員Jim McDermott, Rick Larsen, Adam Smith, Jay Inslee七月三十日，再次聯名致信給中國國家主席胡錦濤及中國駐美大使周文正，要求釋放已被中共非法關押一年多的法輪功學員、清華大學退休職工付永安、

劉香蘭夫婦。

付永安、劉香蘭夫婦在中共的所謂「文化大革命」期間被送到江西農場勞動迫害，並患上血吸蟲病，後來回北京後，接受了一種「以毒攻毒」的「實驗治療」，但劉香蘭的病情更趨嚴重，神經系統也受到影響，付永

安出現膽結石。一九九五年開始修煉法輪功後，付永安結石症狀消失，劉香蘭的病也痊癒了。在中共迫害法輪功後，當地警察曾多次在所謂的「敏感日」將二人非法拘留。二零零六年三月十九日，十幾個來自北京國保大隊和海淀區公安分局的警察把他們再

次從家中綁架，非法勞教二年、分別關押在北京大興團河勞教所和北京女子勞教所。

付永安、劉香蘭在美國的女兒一直呼籲營救其六十四歲的父母。海外民眾及政府官員不斷呼籲中國政府釋放兩位老人。

## 新唐人電視台即將舉辦全球性系列賽事

【明慧週報訊】繼二零零七年七月舉辦的全世界中國舞蹈大賽，和將於零七年十月登台的全世界華人聲樂大賽之後，新唐人電視台準備推出一系列全球性的大型比賽。

新唐人正在組辦的系列大賽包括：全世界武術大賽、全世界華人小提琴大賽、全世界華人鋼琴大賽、全世界華人運動會、全世界中國菜廚技大賽(川菜、東北菜、廣東菜、魯菜、淮揚菜)、全球漢服回歸設計大獎賽、全球華人寫實油畫大獎賽，以及全球華人攝影作品大獎賽。

關於為何舉辦一系列世界級的華人賽事，新唐人電視台在一則新聞公告中說，「新唐

人一直致力於中國正統文化的復興。這一復興包括純善的文化內涵和純美的文化形式這兩個層面的復興。」新唐人的公告說，「新唐人既要復興中華正統文化中所承載的信仰或道德內涵，包括敬天重德、修心向善、仁義禮智信等美德，也要通過各種美好的形式來展現中華文化。」

新唐人電視台是在成功舉辦了聖誕晚會、二零零七年全球華人新年晚會，以及全世界中國舞舞蹈大賽之後，推出上述世界級系列賽事的。新唐人表示，有信心「促成未來中國正統文化的全面復興」，並「帶動中華民族的真正復興」。